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Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

04.03.2008 Ausschuss für Finanzen und  
                      Beteiligungssteuerung Entgegennahme o. B. 
 

Beantwortung der Anfrage Derivate zur Zinssicherung VO/0179/08 der Ratsgruppe DIE 
REPUBLIKANER 

 
Grund der Vorlage 

 
Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER 
 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antwort der Verwaltung wird ohne Beschluss entgegen genommen. 

 
Unterschrift 

 
 
Dr. Slawig 
 
 
Beantwortung: 
 
Frage 1: Sind der Stadt Wuppertal aus Derivatgeschäften ebenfalls Verluste entstanden? 
 
Antwort: Nein 
 
 
Frage 2: Falls ja, in welcher Höhe und welchen Anteil hat die WestLB daran? 
 
Antwort: Erledigt durch die Antwort zur Frage 1 
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